



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CONSTANȚA

Nr.10840/1323 S.E.R.U.A.I .din data de 12.04.2024

Aprobat,
Inspector Șef
Becheanu Marian

Referat de necesitate privind achiziția de
“Servicii de testare, analiză și consultanță tehnică”

Beneficiar : I.T.M. Constanța

Necesitatea/opportunitatea achiziției de Servicii :

“Servicii de testare, analiză și consultanță tehnică”

Denumirea achiziției publice: Achiziție de Servicii de testare, analiză și consultanță tehnică (Expertiza unor locuri de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Constanța), in conformitate cu prevederile Regulamentului - Cadru aprobat prin HG nr.917/2017.

Aceste servicii sunt necesare in luna: Aprilie 2024,

Cod si denumire CPV: 71600000-4 Servicii de testare, analiza si consultanta tehnica

În baza celor precizate mai sus, se impune incheierea unui contract de prestări servicii, dupa cum urmează:

Nr Crt	Denumire servicii	Cantitate	U.M.	Total Valoare estimata	Specificații tehnice
1	Determinari privind expunerea la agenti biologici	4	Buc.	450,00	Servicii de testare, analiza si consultanta tehnica

Total valoarea estimată pentru prestarea serviciilor este de 1.800,00 de lei fără TVA.

Str. Decebal, nr.13C, Constanta,
Tel.: +4 0241- 693.951 Fax: 0241- 694.3170251
itmconstanta@itmconstanta.ro
www.itmconstanta.ro

Valoarea estimată a fost determinată prin:

- Consultare catalog electronic publicat în SEAP
- Studiu de piață / Cataloage / Internet
- Solicitarea de oferte de la operatori economici prin: e-mail / telefonic / fax / ad

In baza celor precizate mai sus, vă rog sa aprobați achiziția de Servicii de testare, analiza si consultanta tehnica, prin Biroul de specialitate din cadrul I.T.M. Constanța, in funcție de creditele bugetare aprobate/ alocate la data prezentului referat, urmând ca diferența necesară pentru intocmirea buletinelor de expertizare pe baza rezultatelor buletinelor de determinare și a analizei existenței, intensității și efectelor inregistrate asupra organismului pentru suprasolicitarea nervoasa, să se efectueze dupa aprobarea bugetului.

Suma menționată se află/nu se află disponibilă in Bugetul de venituri și cheltuieli al I.T.M. Constanța pentru anul 2024, dupa cum urmează:

CAP., ART.,
Sursa de finanțare:

Serviciul Economic, Resurse Umane, Administrativ și Informatic :

Numele și prenumele: Buliga Irina

Funcția: Șef Serviciu

Data: 12.04.2024

Semnătura: 

Întocmit:

Numele și prenumele: Foca Irina

Funcția Inspector de specialitate

Data: 12.04.2024

Semnătura: 